
ATA DA DECIMA QUARTA REUNIÃO MENSAL ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL

DE MEIO AMBIENTE DE AMPARO – SP (CMMA)

Aos Treze dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, iniciou-se às
18h30, a reunião ordinária do Conselho Municipal de Meio Ambiente de Amparo – SP
(CMMA), situado no escritório do Parque Ecológico.
A reunião aconteceu com a presença de membros titulares e suplentes nomeados,
para o ano de 2021 a 2023: Gilberto Moreira Piassa Filho, Felipe José Bueno dos Santos
e  Heloísa  Baldasso  (Secretaria  Municipal  de  Meio  Ambiente);  Agda  Roberta  Farias
Frare  (OAB);  Ricardo  Moncorvo  Tonet  (Casa  da  Agricultura);  Luanna  Raito  Rolim
(Secretaria Municipal de Saúde).  Francisco Gerbi Corsetti (Associação dos arquitetos,
engenheiros, agrônomos e agrimensores da região de Amparo). Convidados: Barbara
Rodrigues  Oliveira  e  Rodrigo  Pereira  (Empresa  CR  AMBIENTAL);  Giliola  Tonalezi
Usuele..
A  Presidente  do  Conselho  Agda  Roberta  Farias  Frare,  inicia  a  reunião  passando  a
palavra para o Rodrigo Pereira da Empresa CR AMBIENTAL, o mesmo da sequência na
pauta  referente  o  tema  “Discussão  do  (Processo  Nº  7957/2021)  -  Projeto  de
Compensação ambiental  – Recuperação de área de Preservação Permanente, sito a
Rua Francisco Preste Maia, nº 655”. Rodrigo informa que, a obra deste local terá um
grande impacto ambiental, como a compactação de solo, emissão de gases, devido à
movimentação  de  maquinas,  desta  forma,  sugere  a  substituição  do  projeto
apresentado no Conselho do dia 10 de Maio de 2022, onde o total de mudas para a
compensação passaria para 500 mudas (4 vezes a mais do que o proposto).
Ricardo Moncorvo sugere que essas mudas sejam plantadas no Parque das Águas.
Agda faz  a  votação e todos  os membros presentes concordam, ficando deliberado
então o plantio dessas mudas no Parque das Águas, onde a secretária Heloísa Baldasso
verificará com o Engenheiro Agrônomo Lucio Tavares a área para esse plantio.
A Presidente passa para a segunda pauta referente ao “Planejamento de medidas e
atividades  para  o  primeiro  semestre  do  ano  de  2023.”  A  mesma  sugere  de  criar
cartilhas  educativas  em  parceria  com  a  Secretaria  de  Educação,  como  também
campanhas de castrações em áreas rurais.
Felipe informa a todos que foi agendado para quinta – feira dia 15 de Dezembro de
2022 às 10h, a celebração da cessão dos 2 containers de recicláveis no Residencial
Harmonia, a qual seremos recebido  pela Sindica Sra. Rosangela Pelinson.
Agda informa que, fará um documento oficializando todos os titulares e suplentes que
não estão comparecendo nas reuniões do Conselho de Meio Ambiente.



A Presidente questiona se há mais algum assunto a ser tratado.
Não havendo mais nada a ser tratado, a Presidente agradeceu a presença de todos e
foi encerrada a reunião, e eu, Heloísa Baldasso, secretária executiva do CMMA, lavrei a
presente ata, que após ser lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente do
CMMA, Agda Roberta Farias Frare.

Agda Roberta Farias Frare                                                             Heloísa Baldasso
          Presidente                                                                           Secretária Executiva   


